

顺义16个项目列入市重点

中医院迁建等涵盖教育、医疗、交通等多个领域

"一份项目数量破纪录的重点工程计 划正式出炉!"北青社区报记者近日获悉, 市发展改革委、市住房城乡建设委联合发 布《北京市2019年重点工程计划》,顺义 区舞彩浅山郊野公园一期、中医院迁建、 北师大附属实验中学顺义分校、第三代半 导体材料及应用联合创新基地等16个项 目均位列其中,涵盖交通、教育、医疗、金 融及高精尖等多个领域。这些项目建成 后,顺义人民的生活将更加便利。

记者在《北京市 2019 年重点工程计 划》中看到,今年北京市重点工程共确定 三大类300项,顺义区有16个重点项目 都位列其中,项目的建设地点、建设规模

及内容都进行了披露。值得一提的是,医 疗项目多达三个,分别为首都医科大学附 属北京友谊医院顺义院区、顺义区中医医 院迁建项目、顺义区妇幼保健院改扩建工 程,涉及总床位2100张,将惠及全体顺义 居民。交通项目亦有三个,分别为京沈客 运专线(北京段)、通怀路、宋梁路北延。 三个项目均备受瞩目,待项目建设完毕, 顺义人民出行将"提速又提质"。此外,顺 义区"两会"上曾公布的"车和家总部"项 目也落户高丽营镇,将建设规模约6.6万 平方米的智能新能源汽车研发中心(16个 项目详细情况见"北青社区报顺义版"3月 1日微信)。 文/记者 李楠

北青社区报记者从区卫计委获悉,顺 义区今年新增南彩、马坡两处急救站点, 救护车也从每日7辆增加到10辆,并针对 各镇街、各时段呼叫满足差异情况,动态 调整车辆配置数量和排班时间,实现院前 急救效率最大化。

为进一步完善急救体系建设,去年, 顺义区认真贯彻落实北京市卫生工作相 关要求,在全面推进各项工作的同时,进 一步完善区域急救体系,形成资源分布合 理功能互补的院前急救网络;加强院前急 救能力建设,增加车辆配置、优化管理水 平,提高呼叫满足率。

截至去年底顺义区已有:

区级急救分中心1个:顺义区医院 院内:

直属急救站点4个,分别承担顺义区不 同区域的院前急救工作:顺义区空港医院 (后沙峪镇)、顺义区医院东院区(张镇)、李 遂镇卫生院和赵全营镇卫生院内;

非直属急救站点1个:北京中医医院 顺义医院(即顺义中医院)院内。

"中心-分站"协同发展,为区域百姓提 供更加精准快速的院前急救服务。今年以 来,南彩、马坡急救工作站也陆续启用。

此外,顺义区卫计委等单位统筹全区



院前急救人力、车辆等资源,在原有每日7 辆车运转的基础上,将运行车辆增加到10 辆救护车。并结合统计分析数据,针对各 镇、街道呼叫满足差异情况和各时间段的 呼叫满足差异情况,动态调整车辆配置数

量和排班时间安排,实现车辆参与院前急 救运行的效率最大化。据统计,目前北京 急救中心顺义分中心月呼叫满足率均维 持在90%左右,最高达到93.3%左右,全 市排名最高达到第4位。

面对院前急救体系的快速发展和急 救业务量的急剧提升等问题,下一步,顺 义区将继续加强医生、护士业务能力培 训,狠抓院前急救各个岗位的行风建设, 确保改善服务各项任务有效落实,从而提 升顺义区医疗卫生服务整体水平。

> 文/记者 李楠 通讯员 刘伊娜 供图/顺义区卫计委

怡生园、顺鑫绿色度假村 停业装修

将分别于4月、10月重新开业

北青社区报记者获悉,怡生园和顺鑫 绿色温泉度假村的酒店目前均属于停业状 态,将分别停业到今年4月初及10月初。

记者来到位于左堤路5号的怡生园国 际会议中心,发现该会议中心处于暂停营 业状态,院内也是空无一人。记者以居民 身份分别致电了怡生园和顺鑫绿色温泉 度假村的工作人员。怡生园工作人员称, 由于开业时间较长,部分设施存在老化现 象,目前正在进行重新装修,预计将于4月 初重新开业;顺鑫绿色温泉度假村工作人 员表示,酒店将于10月初重新开业,居民 可以选择附近的松鹤建国温泉酒店或新 华联丽景温泉酒店。

怡生园坐落在顺义区潮白河畔,毗邻 奥林匹克水上公园、北京乡村高尔夫球场 和北京国际高尔夫球场,占地近400亩, 由一座主楼、四组客房楼、八栋别墅楼组 成,共拥有各类客房292间/套,中餐厅三 个及咖啡厅/酒吧,荟萃中外美食。

顺鑫绿色度假村位于顺义区李遂镇,

服务接待设施齐全,目前主要有度假别墅 区、商务会议区(森林温泉酒店)、健身和 拓展训练区。度假别墅区有风格自然淳 朴的纯木质别墅11栋、欧陆别墅10栋及 日式房44间,接待床位300张;还有风味 餐厅、烧烤苑、听雪轩中餐厅、翠云轩纯木 质多功能厅等。 文/记者组



占地28亩 后俸伯休闲广场将

北青社区报记者近日获悉,南彩镇利 用后俸伯村的腾退土地,新增基础设施及 停车设施,打造成便民休闲广场,预计近期 对外开放。据悉,休闲广场占地面积约28 亩,新建50盏照明灯,约130个停车位。

当天,记者来到位于后俸伯村西侧的 便民休闲广场看到,目前该广场已基本完 工,共新建50盏照明灯、约130个停车



位,修建了排水设施,植入大片绿化,移植 800棵白皮松。

据了解,此地改造前为南彩镇一物 流停车场,由干扬尘严重,将此地腾退后 增加便民设施,改造为便民休闲广场。 "投入使用后可满足前俸伯村、后俸伯村 等周边五个村的万余村民使用。"南彩镇 经贸科主任刘鑫表示,此前这里土地裸 露,扬尘严重,影响了周边居民的生活。 对此,南彩镇进行了重新规划,经过精心 设计、施工,将广场周围地块用于打造便 民服务设施。

此外,南彩镇计划在广场内建设健 身步道以及相关体育设施,让附近村民 在绿树环绕中进行体育锻炼,丰富居民 文并摄/记者 马歌 李旋



双裕花园西区

20年老楼加装电梯 居民支持

"20年的老楼要装电梯啦!"北青社区 报记者近日获悉,双裕花园西区一单元12 户业主同意安装电梯,并与北京城乡建设 集团有限责任公司签订了《加装电梯综合 服务合同》。据工作人员介绍,签订合同 后,经过测绘、勘测等工作确立方案,将上 交有关部门立项。

"能给我们老旧小区装电梯真是太好 了!"记者在签订合同现场看到,12户业主 依次在《加装电梯综合服务合同》上签字, 并按手印。"自从听说顺义有了老楼装电

(特別以來后,我们别<u>一</u>且盼看这你俊也能 有电梯。"居委会里喜气洋洋,这次提议安 装电梯的是住在6层的吴女士,她说:"我 们家和对门都住着老人,每天上下楼很不 方便。提出加装电梯以后,邻居们都很支 持,就连平时不住这里的都同意了。感觉 就像一个大家庭一样,我心里暖烘烘的。" "老楼装电梯是件利民的好事儿。"家住一 层的何先生本身从事的就是建筑行业,他 对于房屋的结构和加装电梯施工的过程 比较了解,二话不说就同意了。

据北尔城乡建议集团工作人贝介绍, 双裕花园西区建成20年了,是老旧小 区。自2018年11月开始宣传加装电梯, 就获得小区居委会的大力支持,不但提供 场地、协助收发意见表,还与居民面对面 谈心,获得了居民们的理解和支持。"加装 电梯最大的困难就在于邻居们的意见不 统一,这次成功签订合同还要感谢居委会 程主任和工作人员加班加点地为我们提 供帮助。"签订合同后,经过测绘、勘测等 工作确立方案,将上交有关部门立项。

新闻内存

顺义老旧小区 加装电梯工程启动

去年9月,顺义区住建委启动老 旧小区增设电梯工程。据悉,增设电 梯分为"代建租用"和"业主自筹自建" 两种模式,业主可根据实际情况进行 选择,每台电梯购置及安装费用按照 24万元补贴。对因安装电梯产生的管 线改移费用,将根据实际情况给予最 高40万元补贴。 文/记者 周星妮